

國鈞街市拉票 「大小喬」獻吻

宣傳「愉快學習」政綱 王志鍾囡囡送愛心湯水

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「教育能創造未來的新世界,孩子就是世界的未來主人翁」,身為兩女之民的民建聯立法會港島區候選人張國鈞,深明教育的重要性,在本屆立法會選舉中致力宣傳「愉快學習,增加孩子對世界的好奇心、對社會更多參與、對未來有更多想像、更有承擔」等政綱。適逢昨日為立法會選舉投票日之前最後的星期日,張國鈞團隊到東區柴灣街市向街坊宣傳「愉快學習」構想,團隊第二代亦到場送上愛心禮物,為團隊打氣。



張國鈞向街坊宣傳「愉快學習」構想，兩個囡囡送吻。



李慧琼(左三)出席造勢大會。

過去一段時間,張國鈞團隊走遍港島各區與街坊接觸,宣傳參選政綱,由於選情激烈,拉票工作繁忙,與家人相聚時間亦減少了。一個優質的親子活動,不在乎時間長短,只重視共處質素,昨日團隊第二代到場向父親送上愛心禮物,包括王志鍾囡囡送上愛心湯水,丁江浩囡囡曬恆及囉囉送上手提電風扇,驅走落區熱氣,而張國鈞的「大喬、小喬(苡喬及芷喬)」就送上香吻,還說「請支持5號張國鈞」,在旁的張國鈞甜在心頭。

倡DSE之外多元化選擇

每一名家長均重視子女教育,張國鈞認為,重視不等如怪獸家長。他提出,家長與孩子「同學習、同經歷、同成長」,攜手「衝過終點線」,同時不應被「一試定生死」,除了DSE單程路之外,應有多元化選擇,例如蒙特梭利、IB、Waldorf、Reggio Emilia等,以適合不同潛能的學生,並且跳出課本框框,在校園營造創新學習環境,培育學生多元興趣,以及推動電子化教學,增加學習趣味和動機。

至於家長方面,張國鈞認為,不應對家長作負面標籤,要宣揚正確的教育價值觀,提供支援和資源,教導家長培育孩子、發掘潛能。他明白家長管教子女時,所面對的各種壓力,建議向父母提供育兒輔導資訊,正向教育及情緒支援服務,鼓勵父母增加與子女相處時間,與子女多溝通,增加了解。他並建議政府增設5萬元上限的子女教育開支扣稅額,把關愛基金開學津貼正常化等,以減輕家長負擔。

前輩打氣 國鈞慧琼團隊士氣高



曾鈺成為張國鈞和李慧琼打氣。

特寫

現在距離新一屆立法會投票日只餘一周時間,候選人團隊進入衝刺階段。適逢昨日為投票日之前最後的周日,民建聯立法會港島區候選人張國鈞團隊,聯同民建聯主席、立法會議員(二)功能界別候選人李慧琼,專程到港島東區舉行造勢大會,並獲得立法會主席、民建聯港島區議員曾鈺成到場打氣,令兩隊助選團隊士氣相當高漲,還即場向街坊示範投票程序。

曾鈺成指出,看到候選人張國鈞及李慧琼與他們的助選團隊精神抖擻,鬥志旺盛,有信心未來一周盡力做好選舉工作,必定能夠打一場勝仗。曾鈺成還指,從小西灣社區出現的首天,民建聯便在此區提供服務,希望獲得街坊支持,趕走議會搗亂分子,令議會撥亂反正。

李慧琼指,超級區議會選區涉及全港,幅員廣大,未能時常到東區與選民見面,但與張國鈞聯手合作,令服務範圍及質素愈見完善。李慧琼及張國鈞呼籲選民不要誤信民調,自行配票或存有「你都夠票」不用投票的心態,從民調走勢如坐過山車般,證明民調數字不可信,反而需要全家總動員投票,一票也不能少。

記者 鄭治祖

「柯仔」九東惠民 分享區內點滴



柯創盛指,最希望香港盡快恢復和諧。

香港文匯報訊(記者 周子優)立法會九龍東直選候選人、民建聯觀塘區區議員柯創盛(柯仔)近日推出「傳承·創新」系列第四集「九東民生,走在最前」,分享自己過往在觀塘區的工作點滴,並介紹居民聚腳點。

人稱「柯仔」的柯創盛,為何會有這個別名呢?柯仔

在短片中親自解畫:「自己由讀書年代開始至投身社會工作,參選至今,很多街坊朋友都叫我柯仔,這種叫法很親切。曾經有人說不如叫柯哥啦,但還是覺得柯仔是最親切的叫法。」於是柯仔這個別名沿用至今。

柯仔做了近廿載區議員,難忘事多多。他分享說,每當有居民向他提出訴求或到辦事處向他求助,他可以透過行動、爭取及互相配合,為他們取得成果,解決街坊疑難,便是他最開心及自豪的時刻。

短片中,他又走到熱鬧的黃大仙區,指出社區設施對該區居民來說非常殷切,所以黃大仙區議會過去為街坊爭取很多社區設施,例如黃大仙廣場便成為居民聚腳點,透過社區重點項目計劃,會擴建黃大仙廣場。

鏡頭一轉,他現身觀塘海濱長廊,長達200米的長廊旁邊有特色塔樓,又有大片綠油油草地。柯仔說,觀塘海濱長廊亦是九龍東居民聚腳點,「海濱是彌足珍貴的資源,我們要重視海濱發展,若不善用就會令

其失色。」他又指,隨著觀塘重建,標示觀塘將展開新一頁,過往市民及區議會均關注觀塘發展,現時開展順利,相信重建能夠提升居民生活質素,為觀塘帶來新機遇。

面對社會近年愈來愈多爭拗,柯仔坦言,如果能夠讓其改變,最希望香港盡快恢復和諧,「因為立法會拉布、點人數、流會,令香港施政無辦法繼續向前,最終損失的是我們下一代。我們期望求同存異,體現我們對香港的承擔,期望與香港市民一起走出困局,讓我們的經濟繁榮穩定,能夠向前,失業率降低。」

盼解決醫社區設施交通「迫爆」問題

他舉例指,九龍東有好多迫爆現象,包括「醫療迫爆」、「社區設施迫爆」、「交通迫爆」,若不解決,對九龍東來說是「災難」,期望與市民拍住上提升生活質素。



馮驊表示,沒有收到有關暴力或脅迫的投訴。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對於新界西候選人自由黨周永勤日前宣佈棄選,並且聲稱受到脅迫,選舉管理委員會主席馮驊昨日回應指,直到目前為止,沒有收到有關暴力或脅迫的投訴。馮驊強調,若任何人在參選過程中受到任何類型的脅迫,應向執法機關報案,但須提供可以呈堂的證據,包括事主親身或由目擊證人作證。

馮驊昨日巡視模擬票站時表示,選管會未收到有關選舉暴力或脅迫的投訴,相信執法機關會嚴肅處理利誘、脅迫等選舉舞弊行為。他呼籲若遇此情況,當事人應及早報警,由於任何案件均需要交由法庭處理,因此任何指控需要有事實基礎,以及提供可呈堂證據。

由選舉主任決定提名是否有效

另外,對於「本土民主前線」發言人梁天琦被選舉主任裁定參選提名無效,馮驊重申,法律並無賦予選管會有權參與有關決定,選管會亦不會評論選舉主任的決定,至於有意參選立法會的人,其提名是否有效,完全由選舉主任決定,而「確認書」是按照立法會修例第四十條要求參選人簽聲明,表明擁護基本法和效忠香港特別行政區,若有簽署人事後違反承諾即涉及虛假聲明的刑事罪行。

馮驊表示,立法會選舉當日(9月4日)全港將開放571個票站,378萬選民可在早上7時半至晚上10時半,到指定票站投票。選民如果仍未收到投票通知咭,可以登入網站,或致電:28911001查詢選民資格。今次巡視的禮頓山社區會堂是全港四個模擬投票站之一,開放予選民熟習立法會換屆選舉投票程序。另外三個模擬投票站分別位於梁顯利油麻地社區中心、屯門井財街社區會堂和大埔社區中心。

各模擬投票站由今日起至星期六(29日至9月3日),每天中午12時至晚上8時開放。選舉事務處設立熱線:2967 0416和傳真2834 0934,供團體預約參觀模擬投票站。

美芬斥教協「妖言」播「獨」

香港文匯報訊(記者 周子優)「港獨」入侵學校問題最近備受社會關注,競逐連任的經民聯九龍西候選人梁美芬近日接受媒體訪問時指,關注這個問題,強調中小學生大多心智未成熟,社會及教師絕不應向他們鼓吹違法「港獨」。她直斥教協「妖言惑眾」,竟以「言論自由」為在學校「播獨」者開脫,質疑教協內裡根本是政黨。

教協不代表教師意見

梁美芬批評,教協不代表教師意見,最近在「港獨」議題上並沒有為學生着想。她又指,年輕人有不同性格,要跟他們做好溝通,互聯網是重要渠道。對於網上有時會出現自己已被惡搞的短片或有人在其fb文章按「翻」表情,她笑言:「可以數吓有幾個個翻,愈多翻,即代表有很多不同意你的人看了你的信息,這是賺了,或者翻了你後,他回去想想,反而變成想支持你。」

她強調,自己關心青年,希望協助他們找到屬於自己的舞台,在工作及生活得到滿足感。

麗芸愛民邨拉票 街坊:需要你!

香港文匯報訊(記者 周子優)立法會選舉進入倒數階段,民建聯九龍西候選人蔣麗芸前日到愛民邨拉票,呼籲街坊支持她的團隊,當時雖然遇上驟雨,但無損街坊對她的支持,不少人與她握手和打氣。

蔣麗芸昨日在facebook上載短片,分享前日到愛民邨拉票的經歷。她向在場街坊說:「25年來民建聯與愛民邨風雨同舟,希望大家繼續全力支持我們,好不好?」不少街坊回應說:「好!」

她在facebook分享指,在愛民邨一剎那間出現陰天、晴天、雨天,就像民調一樣,充滿變化。「我對街坊說:蔣麗芸需要你的一票!街坊對我說:立法會很需要蔣麗芸!這句話,滋潤了我的心,也滋潤了我雙眼!」

香港島候選名單:

張國鈞、郭偉強、葉劉淑儀、黃梓謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、羅冠聰、沈志超、王維基、徐子見、司馬文、許智峯、陳淑莊、鄭錦滿

九龍東候選名單:

柯創盛、黃國健、胡志偉、陳澤滔、胡穗珊、譚香文、譚文豪、謝偉俊、呂永基、譚得志、黃洋達、高達斌

九龍西候選名單:

蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國僑、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱韶洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游蕙禎

區議會(第二)候選名單:

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄭俊宇、關永業、梁耀忠、何啟明、陳琬琛



蔣麗芸到愛民邨拉票遇上驟雨,但無損街坊對她的支持。

馮驊:無收到涉暴力脅迫投訴